



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2018

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα απολογιστικό δελτίο στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το Δίκτυο, συμπληρώνει ένα ετήσιο απολογιστικό δελτίο στον Π.Ο.Υ., αναφέροντας την πορεία και τις δράσεις του Δικτύου και των Δήμων μελών. Ειδικά φέτος, το ερωτηματολόγιο θα χρησιμεύσει και στην συμπλήρωση του φακέλλου πιστοποίησης του Δικτύου μας.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο από 1-1-2018 έως 31-12-2018 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 15-04-2019.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ

Όνομα: ΧΑΛΥΒΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ

Θέση: ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ

Ηλ. Δ/ση: nomikopr@0724.syzefxis.gov.gr

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: ΧΑΛΥΒΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ

Θέση: ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ν.Π.Δ.Δ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ

Διάρκεια θητείας: 5 ΧΡΟΝΙΑ

Ηλ. Δ/ση: nomikopr@0724.syzefxis.gov.gr

Συντονιστής

Όνομα: ΤΑΠΑΝΑΡΗ ΕΛΕΝΗ

Θέση: ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ

Ειδικότητα: ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ

Ηλ. Δ/ση: elentap@hotmail.com

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών: 4 ΜΕΛΗ

Ημερομηνία Σύστασης: 2016

Αριθμός Συνεδριάσεων:

Σύνθεση

ΧΑΛΥΒΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ, ΣΑΧΑΝΙΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗ, ΤΑΠΑΝΑΡΗ ΕΛΕΝΗ &
ΑΜΑΡΑΝΤΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρείς

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Όχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Αν Ναι, σε ποιές

Εχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Όχι

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2018 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του?

Ναι

Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2019?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε?

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει?

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ναι

Όχι

Αν Ναι ποιές?

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΟΜΙΛΙΕΣ: ΔΙΑΒΗΤΗΣ, ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ, ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΟΕΥΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΗΠΕΙΑΓΩΓΕΙΩΝ), ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΣΤΟ ΚΑΠΗ, ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΩΤΟΚΟΛΟ ΓΙΑ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ, ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ (ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ, ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟ, ΠΑΘΟΛΟΓΟ, ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΟ, ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟ)

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΙΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ, ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ (ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΟΥΜΠΙ), ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ.

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΜΝΗΜΕΙΩΝ (ΟΧΥΡΟ, ΛΥΣΕ), ΔΕΝΔΡΟΦΥΤΕΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΩΝ (ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ), ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΑΣΥΛΛΙΩΝ-ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΠΑΛ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ, ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΕΙΡΩΣΗΣ- ΑΠΟΠΑΡΑΣΙΤΩΣΗ- ΤΣΙΠΑΚΙ (ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟ).

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ, Ν.Π.Δ.Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ.

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγείας Πόλεις? Περιγράψτε.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟ ΚΑΠΗ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΠΟΡΩΝ, ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ), ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΜΑΤΩΝ (ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ)

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ Γραφεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: info@eddyppy.gr dasy_pap@hotmail.com

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΚΑΠΗ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ, ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ, ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ, ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ), ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ.

Δράσεις – Προγράμματα

Υγείας Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

ΚΑΠΗ-ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ-ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ-ΓΡΑΜΜΗ ΖΩΗΣ (ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΟΥΜΠΙ)-ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΕΟΡΤΩΝ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ-ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ.

Υγείας Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος.(πχ.αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΑΡΔΕΥΣΗ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑΜΠΕΥΤΗΡΑ ΝΕΡΟΥ-ΥΠΟΓΕΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕΗ ΣΤΟ ΚΑΝΤΡΟ Κ. ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ-ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΟΣΙΜΟΥ ΥΔΑΤΟΣ ΜΗΝΙΑΙΩΣ- ΣΥΧΝΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΟΧΕΤΥΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ- ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ-ΡΑΜΠΕΣ στους ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ-ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΜΕΑ.

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ-ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ, ΑΠΟΡΩΝ & ΑΜΕΑ.

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΠΟΡΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ-ΣΙΤΙΣΗ ΑΠΟΡΩΝ-ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ-ΒΟΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩ ΚΕΠ ΓΙΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ & ΚΑΡΤΑ ΣΙΤΙΣΗΣ.

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους, (υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

ΔΩΡΕΑΝ ΣΙΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ)-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ-ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΒΟΛΙΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ-ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΩΝ ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ-ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΕΞΟΙΚΙΩΣΗ ΜΕ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ-ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΟΕΥΤΗΤΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ (ΟΜΑΔΑ LEONS)-ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΠΑΝΤΑΣ ΕΦΗΒΩΝ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΟΜΑΔΑ ΧΑΝΤΜΠΟΛ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΑΓΟΡΙΩΝ-ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ-ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ.

ΑμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑμεΑ ΓΙΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ-ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΗΤΙ-ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΕΣ.

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΜΕΣΩ ΚΕΠ ΓΙΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΜΕΡΟΚΑΜΑΤΑ ΙΣΟΠΟΣΑ ΤΩΝ ΤΟΠΟΙΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ-ΑΣΦΑΛΙΣΗ-ΕΡΓΟΣΗΜΟΥ

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΒΟΥΝΟΥ-ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΑΜΥΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΕΙΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ –ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ- ΙΑΤΡΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ, ΓΙΑΤΡΟΙ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ, ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΠΑΔΟΚΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ.

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?

ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.

Ο Δήμος σας και το ΕΔΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ Π.Χ. ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ-ΣΠΕΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗ. ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΣΑΣ, ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΚΟΛΟ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΤΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΣΑΣ.

